
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 26 dias do mês de Março de 2010, às 10:00, no PREFEITURA MUNICIPAL , do município, PEDERNEIRAS, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) VERA LUCIA PULZI WEISER representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

ANA MARIA MACIEL RINALDI - DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO DE PEDERNEIRAS 
GLEICE CAVALSAM DARIO - PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDERNEIRAS
HALYNE PRAZERES TOSIN - DEPARTAMENTO DE SAUDE
MARIA CRISTINA BELMONTE GABRIEL - PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDERNEIRAS
WANDERLÉIA APARECIDA PAGON FERRARO - SECRETARIA DE ASSISTENCIA SOCIAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município PEDERNEIRAS e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
APRESENTAÇÃO DA EQUIPE DE TRABALHO E EXPLICAÇÕES SOBRE AS FUNÇÕES DE  CADA UM NO POSTO DE COLETA

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
NÃO HOUVE DÚVIDAS PENDENTES  NA REUNIÃO ANTERIOR

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
FOI EXPLICADO TODO O PROCESSO DE ATUALIZAÇÃO DE BASE TERRITORIAL, E SUA IMPORTÂNCIA PARA AS FASES DE COLETA E PRE
COLETA.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
FOI MOSTRADO A DIVISA DOS SETOR DE ASSENTAMENTO RURAL HORTO/AIMORÉS, BEM COMO ÁREAS QUE INVADEM O MUNICIPIO DE
BAURU E VICE VERSA.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
FOI EXPLICADO COM SERA A COLETA NESTAS REGIÕES ( cHACARA VALE SÃO LUIZ E PA HORTO/ AIMORÉS), BEM COMO IDENTIFICADO OS
LIMITES DE CADA MUNICIPIO.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
FOI PEDIDO REFORÇO NA DIVULGAÇÃO, ATRAVES DE CARTAZES , RADIO, ETC, AFIM DE AUMENTAR O NUMERO DE INSCRITOS NO 
MUNICIPIO,

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
FOI AGRADECIDO O ESPAÇO CEDIDO PELA PREFEITURA, EMBORA AINDA FALTE ALGUNS ITENS PARA MONTAGEM DO POSTO

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
fOI SOLICITADO MAIS MESAS E CADEIRAS PARA A MONTAGEM DO POSTO, BEM COMO TELEFONE E INTERNET. A SECRETARIA DA EDUCAÇÃO
SE PROPOS A CEDER AS CARTEIRAS E CADEIRAS, A PREFEITURA SE COMPROMETEU A AGILIZAR A INSTALÇÃO DE TELEFONO E INTERNET



NOS PRÓXIMOS DIAS.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
FOI EXOLICADO TODO O PROCESSO DA PRE COLETA E SUA IMPORTANCIA PARA A FASE DE COLETA

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
A PEDIDOS, FOI EXPLICADO SOBRE A DIVULGAÇÃO DOS DADOS DO IBGE NA INTERNET, PROGRAMA STARTCAD, NOVAS INFORMAÇÕES QUE
SERAM LEVANTADAS NO CENSO 2010.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
AILTON ALVES DA SILVA - COOPERFALP - PRESIDENTE
ANDERSON GARCIA SCALASSARA - FIESP-CIESP - CONSELHEIRO
CLAUDIA MARISA MELOZI GREGOLIN - DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO DE PEDERNEIRAS - DIRETORA
IMER ARANTES DE OLIVEIRA - COOPERFALP - COOPERADO
JOÃO RAMOS DA FONSECA - CAMARA DIRIGENTES LOJISTAS PEDERNEIRAS - CDL - GERENTE ADMNISTRATIVO
JOSÉ LEITE DE SOUSA - ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL E AG DE PEDERNEIRAS - DIRETOR SUPERINTENDENTE

Participantes do IBGE: 
ALAN GEHRINGER URSINI - ACM
PRISCILA DOS REIS MAZETO - ACS
ANDERSON ROBERTO TOSIN - ACS
MAICON GAIOTO MARTINS - ACS
JAYME BIGELLI JUNIOR - ACS
MAYARA BOSCOLO ARENA - ACS

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


